

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Фая

Возраст: 77

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.02.2006 00:53:07

формирования заключения врача: 17.02.2006 22:37:21

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/15098/answer/15099>



Заключение врача

Уважаемая Фая! Если выявлена злокачественная опухоль почки, то единственное лечение – нефрэктомия, т. е. удаление почки. Хорошие анализы не исключают злокачественность процесса. Поэтому, думаю, Вам необходимо прислушаться к мнению врачей. С уважением.